

Абдулова могли обменять в роддоме на девочку

Родители Александра - люди театра: отец - Гавриил Абдулович, выпускник ВГИКа, актер и режиссер драмтеатра в Фергане. Мама - Людмила Александровна - работала в этом же театре гримером. О том, что ее третий сын, Саша Абдулов, мог вообще не появиться на свет, она рассказала «Комсомолке».

- Я была уверена, что у меня родится девочка, - вспоминает Людмила Александровна. - У меня уже были два сына, и третьего мальчика я никак не хотела. Как узнала, что снова мальчишка, пошла на медкомиссию, решила делать аборт. Но врачи, чтобы уговорить меня рожать, сказали, что будет девочка. Я приданое все розовое для нее приготовила. Но привезли меня ночью в роддом, и вместо дочки я родила Сашу! В роддоме работала моя знакомая, гинеколог. И вот она подходит ко мне со свертком, говорит: «Людмила Александровна, хотите обменяться? Одна женщина из порядочной семьи родила третью девочку, а хочет сына».

Девчущечка мне понравилась, я рассказала мужу, а он замахал рукой: «Что ты, что ты! Как поменять?! Нельзя этого делать». Так я оставила себе Сашеньку. А с той роженицей познакомилась - такая красивая русская женщина, муж у нее был директором ресторана, торт нам огромный на всю палату прислал.

- Наверное, оттого, что ждали девочку, Александр внешне такой красавец?

- Воспитывался он в мужском окружении. У нас семья мужчин. В школе учился средне, зато где надо и не надо был активистом. В школе что бы ни случилось - окно ли разбили, кого-то избить хотели - во всех потасовках Абдулов. «Классная» на него жаловалась. Но наши коллеги-актеры всегда про Сашу говорили: «Ну, сын у вас будет артист!» Его научили актеры на гитаре играть, он сам умел гитары мастерить. Мастер спорта по фехтованию. В «Обыкновенном чуде» он фехтует сам, без дублеров.

Отец в сыне души не чаял. Доволен был, что Саша пошел по его стопам. Хотя сначала Саша хотел стать спортсменом. После школы поступил в пе-

Полувековой юбилей отмечает 30 мая один из самых романтических актеров нашего времени: безрассудный Принц из «Обыкновенного чуда», авантюрный гений, дамский сердцеед и, безусловно, талантливый актер Александр Абдулов. Несколько поколений дам влюблялись в этого красавца, забрасывали его признаниями, караулили у театра и даже рассказывали истории о том, как сумели его покорить. А он словно плыл по волнам славы и всеобщего обожания и на самом деле успевал заводить романы на съемках, гастролях. Сегодня Александр Абдулов - мэтр сцены и кино. Народный артист России. У него 140 работ в кино. Остепенился, стал мудрее и, как говорит его мама, 82-летняя Людмила Александровна, обещает подарить ей внука.

Ведущая рубрики
Анна ВЕЛИГЖАНИНА.
E-mail: vel@kp.ru

АЛЕКСАНДР ВЛЮБИЛСЯ



Абдулов всегда хорошо держался в седле.

«Ей исполнился 21 год. Мне тогда казалось, что это жуткое количество лет, просто бабушка. Она меня соблазнила. Но я оказался не на высоте. Правда, я был безумно горд, даже наклонился потом по этому поводу»...

В 70-х годах, как писали, студенту Абдулову изменила любимая девушка, он с горя вскрыл вены в комнате своего общежития. Спас его сосед по комнате, вернувшийся раньше времени в общагу.

Работая в «Ленкоме», молодой актер влюбился в американку, работающую в Москве вице-президентом крупного банка. Их отношения зашли далеко, как вдруг Абдулова вызвали на Лубянку. Чекисты объяснили, что его возлюбленная шпионка, и предложили сотрудничество.

Абдулов отказался работать на КГБ, но и с любимой его вынудили расстаться. Потом он долгое время был невезучим, за границу не пускали.

Женитьба

О первой супруге Абдулова, актрисе «Ленкома» Ирине Алферовой, знают все. Рассказывают, что влюбленный Александр пронес Ирину на руках через весь парк, прежде чем она ответила согласием на его предложение руки и сердца. В 1979 году



А рыбачить Саша любил еще в детстве.

вие так ничего и не выяснило.)

Первая любовь

По словам мамы Абдулова, первый раз Александр влюбился в школе в девочку-одноклассницу.

Как вспоминает сам Абдулов, первая женщина появилась у него в 16 лет: